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. Na derydel 611 1) oxohoudia f,(2) = 2" ouyxhiver opotduoppa oto D(r) yior xé&de
r <1 oAAd 6yt oo D(1).
. No dewydel 6T 1 oelpd

o0

Z(n + i)26(3—i)nz

n=1
ouYXAiver ogotouoppo ato obvoro E, = {x + iy : 3z +y+ a < 0} yio xde
a > 0.

. (i) No derydel ot ot eCiowoeig Cauchy-Riemann oe nolxée ouvtetayuévee yed-
povTaL

1 1

Ur = —Vg , Vp = ——Ug .
r r

(ii) Na derydet o av pla C? cuvdptnon diveton o€ Tohixéc ouvteTayuévec TOTE

1

Au = Uy + —u, + — Ugp-

r r
(ili) No Sewydet ot n u(z,y) = log \/a? + y? eivon appovixt|. Tt unopeite vo nette
yioe TV appovixr) ouluy ;

. No Beedoiv dhot oL uryadixol aprduol o yior Toug omoloug Loy Ve

1 ed? + e~z _,
211 5(1) 25 n .

. Eow 7(t), t € [0,1], anh xhetoth xoumOAn. No derydel 611 10 ohoxhpwpo
f7 Zdz elvon pavtooTinde apriuog.

eZ
= de,
2+

OToU ¥ 0 X0UXAOG UE XEVTEO To —1 xou oxtivar 2.

. No unohoytlotel To ohoxhipwua

. 'Eotww a,b € C e |b] # 1 xou n,m € N. No unohoylotel 1o
/ %dz ‘
sqy (2 —10)

. 'Eotww f(z) avahutixd ouvdptnon oto C ue f(0) =1, f/(0) = —2. No unoloyio el

TO
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/ f(e?)cosdb .
0



10.

11.

12.

'Eotw a € R. Nua utoroyiotel to
2m
/ e cos(asin 0)d6 .
0

[Ymdoertn. Ocwpeiote to [y €% /z dz]

Eoto f avolutixf 6to ohvoro A xou D(zg,7) C A. No amodewydet 6t
1 2m )
fla) = 5= [ ot reto.
27 Jo

‘Eotw f = u+ v axéparo cuvdptnorn. No dewydel ot av 1 u ebvon %8t paypévn
tote 1) f ebvon otadepn.

Eotw f wdépua cuvdptnon yio Ty omota oyle | f(2)] < 2+ 3[2[%/7) yia xdmowo
c > 0 xou 6ha to 2z € C. Notomoderydet 6L f éyer n popyy| f(2) = Az + B.



